NaE2  Concours Euréka Maths Réunion calculer ~\
‘“EM"JI;GK . Epreuve finale 2018 BOITE A BONBONS ...

Trouvez tous les nombres qui

Défi n°1 a imprimer en couleur ou a projeter
permettent de gagner des bonbons.

1 représenter
CUBES, CUBOS, WURFEL
Stéohani SZ What Arya sees can be pictured as follows :

Eliot tephanie ey Choisissez
mmmm Podemos representar lo que ve Arya de la un nombre
meemm Manera siguiente : entier
- was Arya sieht, schaut so aus : +

Triplez le nombre et ajoutez 4.
Arya Poppy w
Le résultat est-il plus
petit que 65 7

NJI”Z Choose two characters among Eliot, Stéphanie and Po  ppy and draw how you picture

a4l the associated views. g

=== Elegid dos personajes entre Eliot, Stéphanie y Popp Yy representad las vistas

associadas.

Wabhlt zwei personen zwischen Eliot, Stéphanie und P oppy aus und stellt jeweils ihre
Sichtweise dar.

Divisez le résultat obtenu
par 5.

Le reste est-il égal a0 ?
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0 AJouT’ DOMINO

Alé rod dessu lot fey (annexe A) : out doub blan 1é dann in griy spésial. Dékoup tout le

bann domino.
erdu | Gagné !
[ Met tout le bann domino kom dann in partie dominon  ormal, sof ke i fo ou aranz a FF_ _u o
i OU POU trouv 10 dann chak ran. | fo le total le ban  n pwin i fé 10 shak foi I& ékri. yon 3 g T W, W
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SAUVONS LES PETRELS !

Cette année, la SEOR a recueilli entre 60 et 80 couples
de pétrels.

Si on regroupe les couples par 8, il reste 1 couple isolé.
Sion les regroupe par 12, il en reste 1 aussi.

Trouvez le nombre exact d’oiseaux recueillis.

Soclété d'Etudes Ornlthologigues
de la Réunion

THOMAS PESQUET A BESOIN DE VOUS !

Voici le cahier d'un éléve. Qu'en pensez-vous ? (Expliquez le raisonnement de I'éléve).

L

Thomas et ses 3 coéquipiers se préparent pour le décollage de leur fusée.

Le spationaute frangais vérifie les sachets-repas
~ pour leur mission de 45 jours. Il faut 3 sachets par jour
- et par spationaute (avec une réserve supplémentaire

de 6 jours).

Combien de cartons doit-il prévoir ?

.

18 sachets-repas

PROGRAMME EN VRAC

En utilisant des fragments du programme qui se
trouvent en annexe B, reconstituez le programme
qui a permis a Scratch de réaliser la figure
suivante :

A LA PISCINE DE CILAOS

Malik emmene ses éléves a la piscine
municipale de Cilaos.

lls partent du collége a pied pour leur
séance hebdomadaire.

Quand il marche en rang, un éléve
parcourt en moyenne 40 meétres par
minute.

Aprés avoir tracé le chemin emprunté sur le plan
de I'annexe C, estimez le temps nécessaire pour
arriver a la piscine.




Annexe A AJOUT' DOMING Annexe B PROGRAMME EN VRAC

avancer de )

tourner ) de €Y degrés
avancer de @

tourner F) de m degres
avancer de




A LA PISCINE DE CILAOS

~ Sortie du
collége

Entréeedela

427" . piscine
municipale




